

中国石化 中国500强之首 价值低估

目前沪深两市持续走强的根本原因在于资金面相当宽裕,而场外资金当最主要去向就是新发基金,而对于新发基金而言,寻找稳健的投资品种是当务之急,对于基金等大资金而言,稳健的投资品种首先要具备有投资价值以及高流动性等重要特征,而符合上述条件的,多数都是当前市场权重股品种。

7月20日至今,两市前二十大权重股中,涨幅滞后品种主要包括中国石化、中国联通、中行和工行等四个股,而在上述巨无霸中,两行受次级债冲击影响,而中国石化与中国联通,从

比价角度而言,短期优势明显。周一中国联通已量创出历史新高,而中国石化作为受益人民币升值的涨幅大蓝筹,同时也是新出炉的中国500强之首,操作上可密切关注。

比价优势非常显著

周一航空板块再次全面涨停,在人民币升值背景下,相关受益公司面临价值重估潜力,而人民币升值将降低中国石化进口原油成本,作为一只涨幅大蓝筹,该股在5000点上方具备明显的比价优势。

多家机构推荐评级

公司中期报告显示,今年上半年中国石化实现营业收入5668亿元,同比增长15.4%,成本4651亿元,同比增长11.11%。2007年上半年公司实现净利润349亿元,同比增长65.3%,每股收益为0.403元,比去年同期增长65.3%。以目前最新收盘价计算,其动态市盈率只有20倍附近。由于中国石化正加快开拓上游业务以及可能收购母公司海外油田、人民币升值又降低了中国石化进口原油成本、中国成品油

价格改革将带给中国石化未来较好的成长环境,因此多家权威机构维持对公司推荐评级。

动态市盈率20倍 严重低估

近期大盘蓝筹股连创新高,而中国石化涨幅明显滞后,7月20日至今涨幅仅25%,不及同期上证指数,目前股价刚刚突破前期高点16.1元。作为价值明显低估,动态市盈率只有20倍附近的中国石化,目前股价距16.41元的前期高点仅一步之遥,后市可积极关注。

(大通证券 付秀坤)

■大腕点股

彩虹股份(600707)

央企背景 整合带来生机

央企彩虹集团旗下彩虹股份(600707)前期发布关于重大资产置换暨关联交易的公告,公司将持有的彩虹数码的股权和西安新世纪国际俱乐部的股权转让给彩虹集团。

另外,将公司下属玻璃工厂的经营性资产及持有的彩虹资讯的股权置出,置入彩虹电子下属的彩管一厂彩色显像管业务相关的经营性资产。通过此重大的资产重组,彩虹股份把亏损包袱抛给集团,年内扭亏有望。

彩虹集团现有总资产88亿元,综合经济实力在电子信息百强企业

(深圳美浪特 叶小方)

中兴通讯(000063)

通信霸主 复合增长率高企

近期沪深大盘不断向上拓展的同时,也在不断提升个股的估值水平,我们观察到,行业龙头有望成为市场领涨龙头,因此,行业龙头往往具有较高的溢价空间。

中兴通讯(000063)是拥有强大竞争力的通信行业龙头,凭借强大的技术研发实力以及综合的产品配套服务能力,公司在中国移动最新的网络主设备招标中获得了巨大的市场份额,未来伴随着TD市场的进一步启动,有望收获更多的订单和利润。此外,随着海外营销平台的搭建完毕与前期积累,公司海外业务也在迅猛增长,公司主要业务线经营形势全面向好,未来三年净利润复合增长率有望超过50%。

未来三年净利润复合增长率有望超过50%。

公司下半年业绩有望好于上半年,这主要是因为3季度公司TD设备将大批发货,而4季度是历年旺季,公司大部分合同将得到执行。同时,中移动系统设备招标和网络招标基本结束后,10月份将进行终端招标,公司作为TD网主导厂商有望拿到较高的市场份额。另外,一旦3G全面启动,公司将进一步确立业绩的增长趋势。走势上看,目前该股依托中短期均线稳健攀升,建议重点关注。

(新时代证券 黄鹏)

■实力机构猎物

云内动力(000903)

正宗环保节能 启动在即

随着国家节能环保政策相继出台,节能环保产品将日益受到重视和发展。公司目前拥有自主知识产权、具有当今国际先进水平的环保节能型轿车柴油机新产品,相对于汽油发动机,柴油发动机具有节约能源、提高能源利用效率等优点,未来柴油发动机必将更多运用在汽车上,柴油发动机特别是轿车柴油发动机将有很大的发展空间。

据调查,我国乘用车需求仍将持续扩张,销量增长预计将在20%至25%,商用车的高增长也将持续较长时间,随着经济快速稳步发展以及一线城市以旧换新,二线城市新车需求量的增加将加速汽车行业的发展。今年上半年,公司柴油机产销量、营业收入和营业利润均较去年同期有一定幅度增长,在下游载货汽车市场占有率约为10%,在中轻卡领域市场占有率为15%左右,特别是公司在小缸径四缸机领域的龙头地位明显。

公司柴油机新产品整车应用标定、国产零部件匹配、整车应用匹配工作稳步推进,新产品各项技术性能指标得到了汽车厂家认可,随着国内乘用车柴油化进程的加快、相关政策法规的完善和实施以及消费环境的成熟,公司新产品将随着行业的发展逐步进入快速的发展通道,并有望成为其新的增长点。经过长时间横盘整理,短线该股有望全面爆发,可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

中信银行(601998)

业绩大增 再创新高可期

在当前行情不断创新高过程中,银行股的成长性正在逐步释放阶段,随着业绩继续提升,其投资价值依然值得市场重点关注,重点可关注中信银行(601998)。

公司中报披露了其与西班牙对外银行BBVA合作的具体领域及业务,这是中信银行首次详细披露其与BBVA的合作领域,双方将在批发、零售等业务领域展开全面合作,公司是一具有强大综合竞争力的全国性商业银行,背靠实力企业集团,它是我国首个实行对外开放的窗口企业,目前已发展为我国规模最大的综合性金融集团之一,中信品牌享誉国内外。

目前除中信银行外,中信集团旗下还有证券、信托、基金管理、保险和期货等专业金融公司,随着国内金融混业经营的预期越来越高,中信集团国内领先、综合性的金融平台将得以迅速发展壮大,作为中信集团旗舰品种的中信银行也将得益于该金融平台。

随着国内金融混业经营的预期越来越高,中信集团国内领先、综合性的金融平台将得以迅速发展壮大,中信银行也将得益于该金融平台,实力股东做后盾有助于提高中信银行的多方面竞争力,成长性看好。

考虑到其强大的股东背景,其成长性在商业银行股中更受资金青睐,近日该股持续小幅震荡整理体现主力洗盘意图,后市有望再创新高,可积极关注。

(杭州新希望)

■四机构今日掘金

申华控股(600653)

经营向好 股权增值

目前公司经营状态逐渐走出低谷,并预计今年1至9月业绩将实现盈利。公司持有广发银行、ST金杯等股权,升值空间较大,且有新能源题材,可关注。

(申银万国)



广电运通(002152)

细分行业巨子 产能扩张

公司是我国ATM机龙头企业,2008年其ATM销售量将达到7400台,在国内市场占有率达到25%以上,这也必将提升其在国际市场上的占有率为。

(方正证券 华欣)



安阳钢铁(600569)

资产注入 加速上行

资产注入的快速操作运行,为公司带来了相当想象空间。短线该股依托短期均线稳健攀升,且已呈现加速上行之势,后市快速走高的潜力较大。

(天信投资 王飞)



苏州固锝(002079)

政策受惠 低位蓄势充分

近日国家发改委发布的第二批国家鼓励的集成电路企业名单中,公司榜上有名,此举将使公司业绩保持稳中有升。目前股价低位蓄势充分,建议关注。

(德邦证券 周亮)



■报告精选

内蒙华电(600863)

电力蓝筹 业绩激增

周一沪深大盘再度呈现进一步向上拓展空间的强势特征,盘面显示,二线蓝筹股全面开花,个股处在高度活跃状态。短期看,大盘强势依旧,蓝筹品种带动大盘稳步推高,操作上建议投资者密切关注权重股动向,同时可继续积极看待二线蓝筹股,把握一些具备稳健增长机会、但目前股价表现落后于大盘的稳健型板块,特别是目前绝对价位相对适中的二线蓝筹类品种,如内蒙华电(600863)。

公司中报净利同比增长37%,并预计今年前三季度业绩将出现大幅增长。走势上看,目前该股股价偏低,形态显示刚开始放量突破长期上升通道上轨压制,中报显示基金等机构大量持有。作为低价二线电力蓝筹,后市走向值得关注。

(广发证券 杨敏)

九龙山(600555)

旅游新贵 迎接黄金周

公司从2005年开始就对主业进行了战略调整,倾力进军九龙山旅游、房地产业。经地方政府批准,公司已获得九龙山区域内10平方公里1.5万亩20年开发建设权,预期公司未来几年在房地产业、综合商业开发等系列投资项目的收益将成为其新的利润增长点。

前期公告显示,子公司九龙山开发公司与美国著名的喜达屋国际酒店管理集团威斯汀国际服务公司正式筹建五星级九龙山威斯汀度假酒店,同时公司高起点地引进了国际知名专业管理公司对高尔夫球会、马球场和游艇俱乐部等配套设施进行管理。随着“十一”黄金周临近,该股必然会得到主力重点关注。该股在本轮行情中表现平平,存在强烈补涨要求,可重点关注。

(银河证券 孙卓)

银泰股份(600683)

强势进军地产 突破在望

该股是一家低价补涨潜力品种。公司是浙江宁波本地商业龙头企业,公司大股东中国银泰投资有限公司实力强劲,为公司发展奠定了坚实的基础。此外,公司还持有海通证券、交通银行和宁波银行股权,目前增值幅度已超过5亿元。

与此同时,公司近年来积极拓展地产项目,前期公告称拟出资收购目标公司杭州海威房地产开发有限公司股权,参与目标公司旗下海威国际项目的开发建设,继续做大地产业务,地产业务有望成为其新的利润增长点。

近期该股一直处于震荡整理中,目前中期均线已跟上股价,并形成强大的技术支撑,目前股价连续小阳走高,成交量逐渐放出,后市即将展开强势突破行情,可重点关注。

(方正证券 方江)

京山轻机(000821)

行业龙头 股权增值

近期七部委出台新政策扶持林业产业发展,无疑提升了以木材为主要原材料的造纸行业的前景,而公司作为上游企业,也将因此受益较大。

公司可年产各类纸板生产线200余条,年生产线条数居世界第一,同时,公司是我国纸制品包装机械行业唯一一家上市公司,拥有我国纸制品包装机械行业唯一的国家级企业技术中心,在国内瓦楞纸板成套设备领域处于绝对优势地位,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业。

公司还将有烟台万华、南山铝业、湖北宜化等多家上市公司股权,投资成本相当低,这些股权目前已大幅增值,价值有待被重估。该股近期震荡走高,量能大幅放大,大资金运作迹象明显,建议密切关注。

(科德投资)

■精选个股

新华制药(000756)

亚洲医药巨头 比肩天药股份

近期亚洲最大的皮质激素类原料药生产基地天药股份牛气冲天,而目前两市与天药股份有可比之处的就是新华制药(000756)。

公司是亚洲最大的解热镇痛类药物生产基地,根据山东省三到五年内做大做强10个大企业计划,新华制药母公司新华制药集团去年被整体划入华鲁控股集团,华鲁控股集团作为山东省在香港的窗口公司,发展飞快。新华制药背靠华鲁控股集团,整合力度可望加快,有望成为天药股份后又一

称雄亚洲的药业巨头。

公司咖啡因、安乃近、阿司匹林等多种主导品种国内市场占有率均居第一位,并正成为全球解热镇痛类药物生产基地和世界级原料药供应商。去年公司业绩大幅增长200%,今年中报再增53%,显示出强劲的增长势头。

此外,公司投资参股交通银行和太平洋保险,股权增值空间相当可观。目前该股有启动迹象,弧形底攻击力后劲十足,值得重点关注。

(中建投 杨庆)

江苏吴中(600200)

低价潜力纺织 强势突破

当前全球经济成长为我国纺织服装业发展提供了广阔空间,全球纺织服装行业下半年投资发展策略指出,全球经济快速增长为未来五年全球纺织服装的消费增长提供了坚实的经济基础,而我国将是其中的最大受益者。

江苏吴中作为低价纺织潜力股,7月份以来,不时有涨停表现,显示该股的活跃及得到市场资金追捧。公司荣获2006年全国服装行业百强企业称

号,另外,公司控股的绍兴市茂华中羽绒制品有限公司,专事羽绒类服装的原料生产供应,是国内羽绒生产厂家的主要原料供应商。

公司还巨资参股苏州商业银行,在纺织股整体走强背景下,作为低价纺织股的该股底部成交量温和放大,资金介入迹象相当明显,短期有望强势突破上涨。

(深圳美浪特)

本钢板材(000761)

业绩大增 有望补涨

去年公司定向增发收购本钢集团钢铁主业资产实现整体上市后,拥有从烧结到轧钢的一整套生产线,成为具有国际竞争力的精品板材基地。此外,大股东提供的廉价铁矿石资源,产品结构的优化和关联交易的降低将直接提升公司盈利能力。该股今年上半

年业绩同比增长200%,表明核心竞争力的增强使公司业绩增长迅速。

该股近一个月以来一直高位横盘整理,半年报业绩大增利好兑现深幅回落,在钢铁板块全线爆发背景下,该股表现滞后,后市有望再创新高。

(重庆东金)

申华控股(600653)

超跌低价 进军风电新能源

从当前资金流向看,新能源概念股元新材、中核科技等个股纷纷启动,让沉寂多时的新能源概念股再度受到市场资金关注,而申华控股(600653)作为一只正拟进行风电项目建设的新能源股,周一明显受到大量资金的迅速介入,后市有望持续上涨。

有关数据表现,我国风电产业在未来五年内将以每年30%以上的复

合增长率爆发式增长。在国家可再生能源法规颁布实施、新能源产业得到政策扶持的背景下,公司强势进军利润稳定的风电新能源领域,此外,公司已预计今年前三季度盈利。

该股近期持续回调探底后,股价底部强势反攻,三红兵的K线组合显示出强烈的上攻欲望,周一快速放量上扬,短期有望持续强势上攻。

(广东百灵信)